
Legyen a 10 egymást követ® pozitív egész n, n+1, n+2, . . . , n+9. Ekkor a tíz szám összege: n+(n+1)+· · ·+(n+9) =
10n+ 45, és a négyzetösszegük:

n
2 + (n+ 1)2 + · · ·+ (n+ 9)2 =

= 10n2 + 2n+ 4n+ 6n+ · · ·+ 18n+ 12 + 22 + 32 + · · ·+ 92 = 10n2 + 90n+ 285,

tehát a

10n2 + 90n+ 285

10n+ 45
tört értéke egész.

10n2 + 90n+ 285

10n+ 45
= n+ 4 +

n+ 21

2n+ 9
,

így az

n+ 21

2n+ 9
-nek egésznek kell lennie.

Mivel az n pozitív egész, azért n+ 21 < 6n+ 27, azaz
n+ 21

2n+ 9
< 3, így 
sak

n+ 21

2n+ 9
= 1 vagy

n+ 21

2n+ 9
= 2 lehet. Az

els® esetben n = 12, a második esetben pedig n = 1, valóban pozitív egészek.

Tehát a 10 egymást követ® pozitív egész az 1, 2, 3, . . . , 10 vagy a 12, 13, 14, . . . , 21.
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